
در مورد نرخ مالیات حقوق کارکنان سازمانهای دولت که
مشمول ماده نظام هماهن مصوب ۷۰/۶/۱۳نم باشند

سازمان امور اقتصادی و دارائ استان
مالیات شورای عال

مالیات اداره کل دفتر فن
مالیات انتظام دفتر هیات عال

دبیرخانه هیات های موضوع ماده 251 مرر
مالیات انتظام دادستان

دانشده امور اقتصادی
پژوهشده امور اقتصادی

چون در مورد نرخ محاسبه مالیات بردرآمد حقوق کارکنان برخ از سازمانهای دولت که مشمول قانون نظام هماهن پرداخت
کارکنان دولت مصوب 12 / 6 / 1370 نم باشند سئوالات مطرح شده است،لذا بمنظور رفع ابهام و اتخاذ رویه واحد متذکر

میشود:
با توجه به اظهار نظر قائم مقام محترم معاونت حقوق و امور مجلس رئیس جمهور که با عنایت به مشروح مذاکرات جلسه 169
مورخ 12 / 9 / 80 نمایندگان محترم شورای اسلام به مو جب نامه شماره 4179 مورخ 4 / 3 / 81 واصل گردیده و مفاد مشعر

براین است که حم صدر ماده 85 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم بطور کل ناظر به تعیین نرخ مالیات بردرآمد حقوق
کارکنان بخش دولت بوده و به عبارت دیر در صدر ماده مزبور کارکنان ” مشمول قانون نظام هماهن پرداخت کارکنان

دولت ” به طور مطلق مورد حم قرار گرفته اند و جهت شمول تعیین نشده است لذا کارکنان وزارتخانه ها،موسسات دولت یا
وابسته به دولت،بانها و سایر شرکتهای دولت و نیز سازمانهای که مشمول قوانین و مقررات عموم بر آنها مستلزم ذکر نام یا

تصریح نام است و یا از محل اعتبارات دولت حقوق دریافت مینمایند و همچنین اعضای هیئت علم دانشاهها و موسسات
آموزش عال دولت،از نظر مالیات بردرآمد حقوق مشمول صدر حم ماده 85 اصلاح قانون مالیاتهای مستقیم م باشند و

درآمد حقوق کارکنان مذکور با رعایت معافیتهای مقرره قانون ی مشمول مالیات به نرخ ده درصد (10 %) خواهد بود.

عیس شهسوار خجسته

این بخشنامه بر اساس بخشنامه شماره 17120 مورخ 30 / 2 / 1387 منسوخ شده است.
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